Radziejow, 04.02.2020 1.

ZDP.272.1.2020/pn

Do wszystkich Wykonawcow

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego poniZej kwoty
okreslonej w art. 11 ust. 8, zgodnie z ustawa z dnia 29 styczmnia 2004r. - Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) na zakup i dostawe koparko-tadowarki z osprz¢tem,
fabrycznie nowej, rok produkeji 2019 lub 2020.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu od Wykonawedw ubiegajacych sie

0 udzielenie zamdwienia wplynety pytania dotyczace tresci SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zaméwien publicznych
Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tres¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr 1

Dot. Umowy § 5 ust. 1. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby okres udzielonej rekojmi byt zgodny
z Kodeksem Cywilnym i wynosit 24 miesiace bez wzgledu na okres udzielonej gwarancji?
Odpowiedz 1

Zamawiajacy poditrzymuje zapisy projektu umowy w tvm zakresie.

Pytanie nr 2

Dot. Umowy § 5 ust. 5. Czy Zamawiajacy wymaga, aby przeglady techniczne wymagane dla
zachowania gwarancji wykonywane byty na koszt Wykonawcy?

Odpowiedz 2

Tak, Zamawiajacy wymaga, aby przeglady techniczne wymagane dla zachowania gwarancji
wykonywane byty na koszt Wykonawcy.

Pytanie 3
Dot. Umowy § 5 ust. 8. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg, aby czas jaki ma Wykonawca na rozpoczecie

naprawy gwarancyjnej liczony byt w dni robocze od poniedziatku do piatku?

Odpowiedz 3

Zamawiajgcy nie wyrazi zgody aby czas jaki ma Wykonawca na rozpoczgcie naprawy gwarancyjnej
liczony byt w dni robocze od poniedziatku do pigtku. Zamawiajacy wyjasnia, ze je$li koniec danego
terminu przypada w dzien ustawowo wolny od pracy termin uplywa dnia nastepnego po dniu lub
dniach wolnych od pracy — zgodnie z ogdlnymi zasadami Kodeksu Cywilnego.

Pytanie 4

Dot. Umowy § 6 ust. 1 pkt. 1 lit. . Czy Zamawiajacy potwierdza, ze termin wyznaczony na usuniecie
wad bedzie kazdorazowo konsultowany i ustalany w porozumieniu z Wykonawca?

Odpowiedz 4

Zamawiajacy potwierdza, ze termin wyznaczony na usuniecie wad bedzie kazdorazowo konsultowany
i ustalany w porozumieniu z Wykonawca z uwzglednieniem zapisow § 5 ust. 8 projektu Umowy.




